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Bei einem Sportfest wird eine Schule durch seclsil®c der Klasse 8, acht Schuler der Klasse 9
und vier Schuler der Klasse 10 vertreten.

a. Vor der Eroffnung werden zwei Schiler dieser Sclawiegelost, die die Sportgerate auf die
Wettkampfstatten zu verteilen haben.
Bestimmen Sie die Wahrscheinlichkeiten folgendeidtisse:
Ereignis A: Beide Schuler sind Schuler der Klasse 8
Ereignis B: Ein Schiler ist aus Klasse 9 und eimi®r ist aus Klasse 10.

Erreichbare BE-Anzahl: 2

b. Zur Er6ffnung des Sportfestes stellen sich allérniBéimer dieser Schule in einer Linie auf.
Wie viele Anordnungsmaglichkeiten gibt es, wenn digr Zugehdrigkeit zu den Klassen
interessiert?

Wie grol} ist bei zufalliger Anordnung der Teilnehrmeder Linie die Wahrscheinlichkeit
daflr, dass die vier Schiler aus Klasse 10 nebanééar stehen?

Erreichbare BE-Anzahl: 3

c. Ein Wettbewerb ist der Ballzielwurf Peters Treffatwscheinlichkeit sei bei jedem Wurf 0,3.
Bestimmen Sie die Wahrscheinlichkeit daftir, dagerf®ei 10 Wirfen genau 5 Treffer
erzielt.

Wie oft muss Peter werfen, damit die Wahrscheikkihdafir, dass er wenigstens einmal
trifft, mindestens 0,95 betragt?

Erreichbare BE-Anzahl: 3

d. Ein weiterer Wettbewerb ist der Weitsprung.
Ein Sportlehrer behauptet, er kdnne beim AnlauéeiBichilers schon vier Meter vor dem
Erreichen des Absprungbalkens in mindestens 9086 l&dllle voraussagen, ob der Schuler
Ubertritt oder nicht. Die Hypothese des Sportlehrerd bei dem Sportfest getestet, bei dem
50 Spriinge durchgefihrt werden.
Wie oft muss der Sportlehrer die richtige Voraussagffen, damit bei einer
Irrtumswahrscheinlichkeit von 5% seine Hypothestihabgelehnt werden kann?

Erreichbare BE-Anzahl: 2
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